BONECA FOFA




CABECA

1 - Anel mdgico com 6 pb

2 -6 aum =12 pts.
3-6x(1pb/1aum)=18 pts.

4 - 6x (2 pb / 1 aum) = 24 pts.
5-6x (3 pb/1aum)= 30 pts.

6 - 6x (4 pb /1 aum) = 36 pts.

7 - 6x (5 pb/ 1aum) = 42 pts.

8 - 6x (6 pb / 1 aum) = 48 pts.

9 - 6x (7 pb / 1 aum) = 54 pts.
10 - 6x (8 pb / 1 aum) = 60 pts.
11 a 24 (14 voltas) - 60 pb
25-6X(9pb/1aum)= 66 pts.
26 - 6x (10 pb / 1 aum) = 72 pts.
27 a 31 (5 voltas) - 72 pb
Coloque os olhos entre as carreiras 23/24 separados por 10 pts.
32 - 6x (10 pb / 1 dim) = 66 pts.
33 - 6x (9 pb / 1dim) = 60 pts.
34 - 6x (8 pb / 1 dim) = 54 pts.
35-6x (7 pb / 1dim) = 48 pts.
36 - 6x (6 pb / 1dim) = 42 pts.
37 - 6x (5 pb / 1dim) = 36 pts.
38 - 6x (4 pb / 1dim) = 30 pts.
39 - 6x (3 pb / 1dim) = 24 pts.
40 - 6x (2 pb / 1 dim) = 18 pts.



PES E PERNAS

1 -4 corr. / a partir da segunda corr.: 1 aum / 1 pb / 3 pb na dltima corr. / do outro lado / 2
pb /1 aum = 10 pts.

2-2aum/1pb/3aum/1pb/1aum =16 pts.
3-2x(1pb/1aum)/ /1pb/3x(1pb/1aum)/2pb/1aum =20 pts.

4-2x(2pb/1laum)/3pb/laum/1pb/2aum/1pb/1aum/3pb/1laum/1pb=27
pts.

5-9x (1aum / 2 pb) = 36 pts.
6-1aum/4pb/1laum/ 13 pb/1aum/4pb/1aum/ 11 pb = 40 pts.

7 a 10 (4 voltas) - 40 pb

11-19pb/1dim/3pb/1dim/3pb/1dim/9 pb=37pts.
12-17pb/1dim/2pb/1dim/1pb/1dim/2pb/1dim/7 pb =33 pts.
13-2pb/1dim/3x(3pb/1dim)/5pb/1dim/3pb/1dim/2pb =27 pts.
14-3pb/1dim/2x(4pb/1dim)/1pb/1dim/4pb/1dim/ pb=22 pts.
15-7pb/1dim/10pb/ dim/1pb =20 pts.

16 a 19 (4 voltas) = 20 pb

20-6pb/1dim/9pb/1dim/1pb =18 pts.

21 a 23 (3 voltas) - 18 pb

Mude para cor da pele.

24 - Pegando apenas nas algas de trds - 18 pb

25 a 50 (26 voltas) - 18 pb

Volte na volta 24 nas algas que deixamos e faremos o babado da meia.

24 pb / 2 pa em cada ponto

Vamos juntar as pernas para fazer o corpo.

Uma as duas pernas com 2 corr.

51 - 18 pb na perna direita / 2 pb nas corr. / 18 pb na perna esquerda / 2 pb nas corr. = 40
pts.

52 - 40 pb
53 - 5x (7 pb / 1 aum) = 45 pts.



54 a 58 (5 voltas) - 45 pb

59 -15pb /1dim /18 pb / 1dim = 43 pts.

60 - 1dim / 41 pb = 42 pts.

61 - 6x (5 pb / 1dim) = 36 pts.

52 - 36 pb

63 - Pegando na alga de trds - 6x (4 pb / 1 dim) = 30 pts.
64 e 65-30pb

66 - Pegando na alga de trds - 30 pb

67 e 68 - 30pb

69 - Pegando apenas na alga de trds - 30 pb

70 e 71 - 30 pb

72 - Pegando apenas na al¢a de trds 30 pb

73 e 74-30pb

75 a 82 - (8 voltas) - 30 pb

83 - 3x (8 pb / 1dim) = 27 pts.

84 - 3x (7 pb / dim) = 24 pts.

85 -24pb

86 - 6x (2 pb / 1dim) = 18 pts.

87 - Para fazer o colarinho - pegando na alga da frente - 2 pa / 1 aum de pa em toda volta.
Pescoco.

Prenda o fio da cor da pele nas algas de trds da volta 87 e faga 4 carreiras de 18 pb.

BRACOS

1 - Anel mdgico com 6 pb

2 - 6 aum = 12 pts.
3-6x(1pb/1aum)=18 pts.
4 a6 (3 voltas)-18pb

7 -4 dim / 10 pb = 14 pts.



8 -2 dim /10 pb = 12 pts.

9 a 19 (11 voltas)-12 pb

Mude para cor do vestido.

20 - 12 pb penado na alga de trds do ponto.
21 a 28 (8 voltas) - 12 pb

Volte na alga que deixamos na volta 20 e com o brago de cabega para baixo faga pa em toda
volta.

SAPATOS

1 -4 corr. / a partir da segunda corr.: 1 aum / 1 pb / 3 pb na dltima corr. / do outro lado / 2
pb /1 aum = 10 pts.

2-2aum/1pb/3aum/1pb/1aum =16 pts.
3-2x(1pb/1aum)/ /1pb/3x(1pb/1aum)/2pb/1aum =20 pts.

4-2x(2pb/1laum)/3pb/laum/1pb/2aum/1pb/1aum/3pb/1aum/1pb=27
pts.

5-9x (1 aum / 2 pb) = 36 pts.
6-1aum/4pb/1laum/ 13 pb/1aum/4pb/1aum/ 11 pb = 40 pts.
7 - 40 pb pegando na alga de trds.

8 a 11 (4 voltas) - 40 pb

Mude a cor.

12-40pb

Arremate.

Para o corddo que prende no botdo, prender o fio na lateral do sapato (direita para o pé
esquerdo e esquerdo para o pé direito e faga 25 corr. ou 0 necessdrio para dar a volta no
botdo e prender ao lado do ponto de inicio.

VESTIDO

Terad 4 saias nas voltas 63, 66, 39 e 72 doo corpo.



Fazer todas conforme abaixo.

1 - 2 pa em cada ponto da base

2 - 1pa/1aum de pa em toda volta
3 -2 pa/1aum de pa em toda volta

4 - 3 pa/ 1 aum de pa em toda volta



